

KÜLÜGY-HADÜGY

Budapest, 1914. október 20.

SZEMLE

I. évfolyam, 43. szám

A szerkesztésért felelős: Dr. Simon Elemér orsz. képv.

o

Szerkesztőség és kiadóhivatal: VIII., Népszínház-u. 16

Előfizetési ára: negyedévre 8 K, fél évre 15 K. Egyes szám 20 fillér. Páros napokon jelenik meg. Telefon: József 51-15

A 26. sz. veszteség-lajstrom a 3-8. oldalakon van.

Olvasóinkhoz!

Lapunk egyik akciója a mai nappal véget ért. E számban utoljára jelenik meg a veszteségi lajstrom, mert a nagy magyar közönséget most már a cs. és kir. közös hadügyminiszterium hivatalos veszteségi lajstromai is híven, gyorsan, teljesen áttekinthető világossággal és olcsón kiszolgálják.

A hivatalos veszteségi lajstrom eddig csak nagy késéssel jutott a közönség kezeibe. Beosztása és nyomdai tipográfiája pedig nagyon zavarólag hatott és emellett az egyes számok ára igen drága volt és csak közvetett úton lehetett az egyes számokhoz hozzáférni.

A nagy magyar közönség soraiból hozzánk küldött panaszok orvoslására határozta el a *Külügy—Hadügy.* hogy még e bajokon a hadügyminiszterium segíteni nem tud, egy jobban és világosabban megszerkesztett veszteségi lajstromot közöl le gyors egymásutánban hasábjain.

Ez okból a *Külügy—Hadügy* minden másnap megjelenik és minden napi- és hetilapot megelőzve, közölte le a legérdekesebb veszteségi lajstromokat.

Nagy anyagi áldozatot felemészítő akciókkal a hadvezetőséget meggyőzték arról, hogy miképpen kell a veszteségi lajstromokkal a nagy lelkesítő várossal váró közönséget helyesen és tökéletesen kiszolgálni.

Egy történt, hogy a legutolsó hivatalos veszteségi lajstromok már teljesen bevették a *Külügy—Hadügy* veszteségi lajstromainak szerencsés alakját és könnyen megjegyezhető rövidítéseit is alkalmazták. És éppen avval, hogy a táblázatokat nagyon komplikált táblázatos kimutatást megszüntették, a veszteségi lajstromok nyomási költsége is nagy mérvben csökkent, hogy már lehetséges e hivatalos lajstro-

mokat is mérsékelt árban a közönségnek eladni.

A *Külügy—Hadügy* önzetlen, nagy munkával és anyagi áldozattal járó akciója most, hogy sikeresen véget ért, felszabadulnak a lap hasábjai és újra a régi gazdag és változatos tartalommal jelenhetik meg a *Külügy—Hadügy.* A világháború hadműveleteinek részletes méltatása mellett, közölni fogjuk a hadszíntér pontos térképeit a mindenkori hadállásokkal. Aktuális külpolitikai, gazdasági és katonai földrajzi cikkeink pedig szolgálni akarják a világháború nyomán katonai és külügyi problémák iránt lázasan érdeklődő közönségünk tudásszomját.

A *Külügy—Hadügy,* az egész sajtóban a legelső volt, ki megérezte az időteliességét és megíjolta az okvetlen elkövetkező világháború kitörését; továbbra is ott tartja kezét a harcban álló Európa üterén és pontos, megbízható hirszolgálatával, katonai és külpolitikai összeköttetéseiével és szaktudásával teljes és hű tükröképét adja a világtörténelem leggrandiozusabb eseményeinek.

A *Külügy—Hadügy* hetiszemle 1914 november hó 1-től új előfizetést nyit, mely szerint

Negyedévi előfizetési ára	4.— K
félévi	8.— „
évi	15.— „

A *Külügy—Hadügy* legközelebbi száma jövő héten kedden jelenik meg.

Világháború.

(Az előzményeket tartalmazó augusztus 30., szeptember 24., 28., október 8. és 12-iki számokat 20—20 fillér postaköltség ellenében megküldi a kiadóhivatal.)

A diplomáciai események naplója.

Október 6.

A szerbek kegyetlenkedései folytán állandó a kivándorlás Uj-Szerbiából Görögországba.

Október 7.

Tisza István gróf miniszterelnök köszönetet mond az északi megyék hivatalnokainak, amiért bátran és derekasan helyt áll-

tak az orosz betöréssel szemben. Viszont elrendeli azok megintését, kik ugyanekkor sietve, odahagyták hivatalukat.

Október 8.

A portugál kormány hadfelszerelési célokra rendkívüli kölcsönt vesz fel.

Grandi, olasz hadügyminiszter leköszön. Kína tiltakozik területi jogainak Japán által való megsértése ellen. (Csingtau ostrománál.)

Október 9.

A szerbek kegyetlenkedései Macedóniában nagy nyugtalanságot keltenek Bulgária és Törökország közvéleményében. A szerb uralom ellen bandákat szerveznek. Albán bandák Uj-Szerbiában támadólag lépnek fel.

Október 10.

Károly, román király meghal. Unokaöccse, Ferdinánd trónörökös (szül. 1865-ben) veszi át az uralkodást.

Bulgária lépéseket tesz a szerb kormányánál az Uj-Szerbiában egyre tartó kegyetlenkedések miatt. A választ félhivatalosan nem tartják kielégítőnek.

A Boszporus elzárása folytán a Constanza—Konstantinápoly közti tengeri hajóközlekedést beszünteti a román kormány.

Svédország 30 millió korona hadfölszerelési kölcsönt vesz fel.

Október 11.

A magyar kormány tiltakozik a semleges államok kormányainál, a montenegróiak genfi konvenció-ellenes eljárása ellen.

Az olasz hadügyminiszteri székbe a leköszönt Grandi helyére Zupelli vezérőrnagy kerül.

Törökország és Oroszország között mind elesebb lesz a helyzet.

Marokkóban, Algerben és Tunisban ismét kiküldöttek a szent háborút hirdetik.

Október 12.

Galicia helytartója visszavándorlásra szólítja fel Közép- és Nyugat-Galicia menekültjeit.

Szarajevóban megkezdődik Princip Gavriló és társai felségértési pörének tárgyalása.

Dánia 60 millió hadfölszerelési belföldi kölcsönt vesz föl.

Ausztráliában fokozódik a közgazdasági krízis.

Október 13.

A belga kormány Havre-ba teszi át székhelyét.

A hadi események naplója.

Csapataink Barycznál visszavetik az oroszokat és a Visztula—San szögben sok foglyot és járművet zsákmányolnak.

Balkáni seregünk egyes részei tönkre ve-

rik a Bajna Bastában és Romanja Planinán megjelent ellenséget. A szerbek határon túlra menekülnek.

Francia jelentés szerint a szemben álló hadsereg nyugati szárnya Lens és La Bassée határáig terjed, lovass csapatok összecsapásai felnyulnak Armentières-ig.

Beseler gyalogsági tábornok, az Antwerpen ostromló német sereg parancsnoka értesíti a város polgárságát, hogy küszöbön áll Antwerpen bombázása. Október 8-ikára virradóra megkezdődik a város bombázása.

Poincaré elnök meglátogatja a francia-angol nagy főhadiszállást és a körülzárt Páris, de hamarosan visszatér Bordeauxba, a kormány székhelyére.

Francia csapat a tripolitániai olasz gyarmat hátvidékébe tör be.

Marokkóban nő a francia ellenes fölkelés.

Október 8.

Az oroszok futva menekülnek Máramarosból. Bocskó mellett szétugrasztunk egy erős kozák csapatot.

Csapatunk a futó ellenséget a Beszkiden át Slawsko és Tucholka irányában Turán át üldözik.

Przemysl tüzéségi ostroma veszti erejét. Csapatrészeket visszavon az ellenség.

Lancutnál erős ellenség áll harcra készen. Rozadowból menekül az ellenség.

Egy Lonzából jövő orosz csapat Lyck helységig tör előre.

A németek St. Mihielnél és az Argonnekban előre haladnak.

Angol aviatikus bombát vet Düsseldorfra, megsérti a léghajócsarnokot és egy Zepelin burkolatát.

Schweizi jelentés szerint Franciaország visszavonja az olasz határon levő csapatait és az éltre küldi.

„Scharnhorst” és „Gneisenau” német cirkálók Papeetét (Francia-Oceán) bombázzák és elsüllyeszti „Zelee” ágyunaszádot.

Breendonk erőd Antwerpen előtt elesik. Megkezdődik a belső erődvonalt és a mögötte levő városrészek ostroma.

Urmia vidékén megtámadják a perzsiai kurdok az orosz csapatokat és megverik.

Október 9.

Az oroszok a Przemysl előtti nyugati frontról eltakarodnak. Helyükbe lovasságunk vonul. A délkeleti arcvonal ellen intézett támadásukat visszaverjük. Visszavonuló mozdulataik az egész vonalon megkezdődnek.

Dynovtól keletre egy kozák hadosztályt és egy gyalogdandárt visszaverünk.

Lancutnál 5, 6 gyaloghadosztály leverve, futva menekül a Sanon keresztül.

Konstanánál, utjában dél felé feltűnt a 8 nagy és 10 kis egységből álló Fekete-tengeri orosz flotta.

Antwerpen belső övének több erődje dél előtt elesik. A város délután német kézre jut.

Október 10.

Przemysl felszabadul az ellenséges körülzárástól. Csapatunk bevonulnak az erődbe. Az oroszok Sieniawa és Lezajsk felé menekülnek. Számos foglyot ejtünk.

Suvalki kormányzóságban október 9. és 10-ikén az orosz 1. és 10. hadsereg visszavetettek. Schirwindt körülzárása nem sikerül, 1000 orosz foglyul esik.

Német csapatok Varsótól 40 kilométernyire délre, Grojecnél a 2-ik szibériai hadtest 2000 emberét foglyul ejtik.

A cár fölkeresi Rowno, Brest, Litowsk, Bjelostok, Wilna városokat és Ossowiec erődöt, de változván a program, hirtelen visszatér Cárskoje Seloba (Petrograd.)

A németek Hazebronknál és Lilletől délre egy-egy francia lovashadosztályt megvernek.

Antwerpen vára összes erődjeivel együtt német kézre jut. Beseler gyalogsági tábornok, Antwerpen ostromának vezetője a „Pour le mérite” rendjelet kapja.

„Königsberg” német cirkáló elsüllyeszti a Csendes Óceánban „City of Westminster” angol gőzöst.

Miután a Marschal-szigeteket a japánok megszállták, az Egyesült-Államoknak csaknem teljes pacific-flottája megindul a Philippinák felé.

Október 11.

Győzelmes offenzívánk eljutott a Sanig; Jaroslau és Lezajsk birtokunkban, offenzívánk Chyrowtól keletre eredményesen halad előre.

Az oroszok kísérleteit, hogy a Visztulát Ivángorodnál és ettől délre átlépjék, — sikerrel visszaverjük.

„Pallada” orosz páncélos cirkálót (7775 tonna) egy német tenger alatt járó naszád elsüllyeszti.

Hollandi becslés szerint 15—20.000 halott a belgák vesztesége. A Hollandiába internált belga és angol csapatok száma 22.000 ember.

A németek hadizsákmánya igen nagy, csak fegyver: 60.000.

Oroszország elzárja a Bottni-öböl kikötőt és a Krimben Sebastol Otschakow, Kertsch kikötőket.

Törökország erős csapatokat összpontosít Szíriában, Palestinában és Észak-Arábiában. Az angolok Egyiptom megtámadásától félnek.

Október 12.

Przemysl északi frontján vereség éri a körülzáró orosz csapatokat. A Sosnica melletti hadihidak leszakadásával nagy károkat szenvednek az oroszok.

Egy kozák hadosztály Drohobyczba visszavetetik.

Schirwindtnél újabb orosz átkarolási kísérletek kudarcra végződnek, miközben 1500 orosz foglyul és 20 löveg zsákmányul esik.

Soissons (Aisne folyónál) ellen intézett francia támadások visszaveretnek.

Lillet elfoglalják a németek.

Etain, Verduntól keletre a németeké.

A német állások ellen St. Mihielnél intézett támadások visszaveretnek.

Egy német repülő bombákat dob Párisra és nagy károkat okoz.

Francia aviatikusok jelennek meg Karlsruhe fölött. (Badeni nagyhercegség.)

A keleti tengerben német torpedónaszádok elfognak öt Oroszországba hajózó gőzöst.

Perzsa-kurd törzsek megverik az oroszokat Urmianál és 2 löveget zsákmányolnak.

Október 13.

Moltke, német vezérkari főnök átadja a vaskereszt rendjelt azoknak az osztrák-

magyar tiszteknek és altiszteknek, akik a motoros ütegek körül Koningshoyckt, Esel, Broechem és Wawre-St. Catherine esz-dők ostrománál nagy érdemeket szereztek.

Varsónál az orosz előőrs 8000 emberét fogják el a németek és 25 löveget zsákmányolnak.

Lyck és Biala ismét német kézen.

Schirwindtnél 3000 foglyot ejtenek a németek és 26 löveget, 12 gépfegyvert zsákmányolnak.

Október 14.

Tornyánál négy napi küzdelem után visszaverjük az oroszokat Viskov felé.

A Visó-völgyben kis ütközetekben visszaverjük az oroszokat.

Csapatunk megtámadják az orosz megerősített hadállásait Medyka és Star Sambor között.

A németek visszavetik az orosz előcsapatokat Varsónál és 8000 foglyot ejtenek, 2 löveget zsákmányolnak.

A törökországi idegen postahivatalok

A kapitulációk eltörlésével kapcsolatosan elrendelte a török kormány a Keleten működő idegen postahivatalok megszüntetését is, melyek már rége sántították a törökök nemzeti önérzetét és melyek megszüntetéséért már a ifjú-török mozgalom vezetői is erővel sen sikra szálltak.

Ez az intézkedés annival is inkább érdekel minket, mert a konstantinápolyi osztrák posta létesítése vetette meg Keleten működő idegen posták alapját. A konstantinápolyi osztrák postahivatal a 18-ik század folyamán fejlődött ki abból a futár szolgálatból, mely Bécs és a török birodalom fővárosa között közlekedett. E futárok közvetítették a Bécsben székelő római császári levélváltásat Konstantinápolyban levő követéhez és vissza. A követségi futárokat későbbben a barátságos államok követei, majd magánemberek is használhatták. Így lett ez az intézmény mindegyre általánosabbá és rendszeresebbé. A tizenharmadik század közepén a janicsárok végezték a futárszolgálatot. Minden indításkor a követ engedélyt kért a magas portától, melynek megadásáért illetéket is szedett. Engedély azonban inkább csak formai volt. Mikor a járatok sűrűbbek lettek, egyszerre (hogy indításuk halasztást ne szenvedjen) több ilyen járat engedélyt is kiváltott a követség.

A janicsárok, kik a török hatóságok oltalma alatt állottak, Zimonvig szabták a postát. Innen staféta vitte Bécs felé. Bizony három hétig is beletartott, míg Konstantinápolyból Bécsbe ért a levél. De akkor még ezért is hálásak lehetnek, akiknek szüksége volt rá. Mennyit is fizették a tarifális díjat szivesen.

Későbbben megadta Törökország postaszállítási jogát Oroszországnak Velenczének is. De a legrövidebb ut legforgalmasabb vonal csak az osztrák posta maradt. Ezt használták leggyakrabban és legszivesebben a török birodalom legtávolabb vidékeinek lakói.

küldönciáratokkal Konstantinápolyba továbbítva levelezésüket, az osztrák posta segítségével iuttatták azt a Nyugatra.

A fejlődés természetes következménye volt, hogy az osztrák posta fokozatosan fiókokat is állított fel a Keleten, előbb Smirnában, majd Salonikiben, Beiruthban, Jaffában, Drinápolyban és Jeruzsálemben.

Majd a tizenkilencedik században a Lloyd-hajók is közvetítik a postaforgalmat. Amint járataik szaporodtak, azokkal együtt terjedt ki kézbesítési területük is, az Adriára majd a Földközi és az Aegei tengerekre. Későbbben a Fekete-tengeren Galacig vitték hajóit a postát. Ott a Dunagözhajózás hajóit vették át és hozták Bázisáig.

A múlt század közepe táján még Egyiptomban is volt hivatala az osztrák postának. Osztrák postahivatalok működtek a Balkánon is. Amint későbbben az egyes Balkán-államok függetlenségüket kiküzdtek, megszüntették ezeket az osztrák postahivatalokat.

Törökország is elérkezettnek látta az időt, hogy teljes állami önálló rendelkezési jogát minden téren biztosítsa és ezért élve a mostani alkalmattal, midőn jóbarátai és tanácsadói nem szólhatnak bele intézkedéseibe, megszüntette a kapitulációkat és ezzel egyidejűleg az idegen postahivatalokat is. A monarchia minden ellenvetés nélkül hozzájárult ehhez az intézkedéshez. A többi érdekelt nagyhatalmak pedig pármennvire orrolniak érte, nem igen tehetnek semmit ellene, mert mint az öreg Hindenburg válaszolt egy üdvözlő levélre: „most éppen nagyon el vannak foglalva”.

Az idegen posták megszüntetése felé az első komoly diplomáciai haladás az a. n. osztrák-magyar-török entente protokoll, amely Bosznia annexiója alkalmával iött létre és amelynek a posta ügyre vonatkozó rendelkezése a következő:

„Miután a Magas Porta az európai nagyhatalmakkal egy európai konferencián vagy egyéb módon tárgyalásokba szándékozik bocsátkozni, a kapitulációk megszüntetése és a nemzetközli jognak azok helyébe léptetése iránt, Ausztria-Magyarország kijelenti, hogy a Magas Porta e szándékának jogosultságát elismervén, már most kész azt teljes és feltétlen támogatásában részvételteni”.

Háboru és gazdasági élet.

Még javában dörögnek az ágyuk a világ-háboru csataterain, lángban áll egész Európa és a nemzetközi harc fejleményei e pillanatban még beláthatatlanok, azonban nem lesz érdektelen már most foglalkozni oly gazdasági kérdésekkel, melyek igazában csak a háboru befejezte után fogják a világ összes nemzetét foglalkoztatni, midőn a véres harcokat az áldásos béke váltja fel és mikor a hadviselő nemzeteknek rohamlépésekkel kell majd — elsősorban gazdasági téren —

haladniok, hogy a háboru természetszerű hátrányos hatásait ellensúlyozzák.

A háboru megbénítja a forgalmat, elvonja az ipari és kereskedelmi faktorok nagy részét. Egyetlen nagy érzés hatja át az egész társadalmat: megvédelmezni a hazát és elérni a kitűzött hadi célokat. A többi érdekek eltörpülnek ezek mellett, de-nem neglígálhatók teljesen. Ha progresszióról nem is lehet beszélni a háboru tartama alatt viszont defenzív harcot kell viselnünk a folytonosan felmerülő gazdasági bajokkal. Az erre hivatott összes tényezőknek össze kell fogniok, hogy a háboru káros gazdasági következményeit már lehetőleg a hadviselés tartama alatt paralizálják. Nálunk, valamint szövetségeseinknél hivatalos helyeken vállvetve dolgoznak, hogy az otthonmaradottak a gazdasági harctéren megállhassák helyüket, hogy ha majd a hadrakelt vitézek visszatérnek tűzhelyükhöz, az egész nemzet ott folytassa kultur-munkáját, ahol a háboru előtt abbahagyta.

A most dúló általános európai háboru részben gazdasági harc. Anglia nem is csinál titkot abból, hogy a tehetséges, vasakaratú német nemzet ellen viselt háboru, melybe sikerült csaknem egész Európát bevonatnia az ő szempontjából nem egyéb, mint egy gazdasági *struggle for life*: küzdelem a hegemoniáért a világkereskedelemben. Ahol az angol kereskedő az ő konzervatív szokásaival és eladási feltételeivel nem tudott oly sikereket elérni, mint amilyenekre termelési arányai képesítenék, ott az élelmes német kereskedő kuláns, minden körülményekhez alkalmazkodó kondícióval az angol exporteur-ök rovására lassanként szilárdan megvetette lábát. Magukon a brit gyarmatokon sem tudott már az angol kereskedő mindig versenyezni a németekkel és tekintve az angol vámrendszer liberalitását, még a szigetország is alaposan megérezte a folytonosan növekvő német importot.

A német kereskedelmi flotta szédítően gyors fejlődését nem sokkal kisebb kétségbeeséssel szemlélte Anglia, mint a hatalmas hadihajó-raj erejének folytonos emelkedését. A büszke angol tengerészadalba, mely gögösen hirdeti, hogy: „*England shall be ever the Lord of the sea*” (Anglia lesz mindörökké a tenger ura) mintha disszonáns hangokat vegyítenének a német össziflotta szirénái...

Tönkre kell tenni elsősorban pénzügyileg a veszélyes konkurrens erejét — vélték az angolok — ezért kell egy hosszú háboru. Lloyd Georges angol miniszter egy nemrég tett nyilatkozatában gögösen jeientette ki, angol aranyakkal a háborut a végletekig is ki lehet bírni és Anglia pénzbeli hatalmának senki sem állhat ellen. Nyomatékaul elvnek a *Bank of England* néhány fiókot állított fel az arany-termő kolóniákban, mely intézkedés a konzervatív szigetországban, hol eddig mindössze csak nyolc bankfiók állott fenn, nagy feltűnést keltett.

Hogy az ellenállhatatlan német felkészültség a gazdag Belgumból mit mivelt és hogy a háboru későbbi fázisaiban az Anglia felé irányuló arany-import elé akadályokat gördíthet az „U. 9. és Emden”-ekből álló német flotta: erre úgy látszik, nem gondolt az angol államférfi.

Az arany-importról szólva, nem lesz ér-

dektelen egy igen jellemző részlet megemlitenünk, mely élénk világot vet arra a háborus készülődésre, mely a méltó szövetséges Oroszországban régóta folyt.

Egy Londonból nemrég visszatért hazánkfi, ki egy ottani igen előkelő bankintézetnél volt alkalmazásban, beszélt nekünk, hogy ez év március havában az orosz kormány feltűnő nagy mennyiségben vásárolta össze londoni bankja (melynek központja Petrogradban van) útján az angol gyarmatokból importált aranyat. A kereslet orosz részről oly nagy volt, hogy az arany ára a normán felül rendkívül magasra szökött fel. Beavatott bankkörökben tudták, hogy a *Russian Bank Petrográdból*, közvetlenül a pénzügyminiszteriumtól oly megbízást kapott, hogy vásároljon annyi aranyat, amennyit csak tud. Nagy konsternációt keltett ez az intézkedés az angol érdekeltség körében, melynek az oroszok által előidézett óriási áremelkedés érzékeny károkat okozott. Ki hitte még akkor Angliában, hogy a „dicső” szövetséges Oroszország már háborura kész és az aranyakat is ezért kapargatja sietve össze?

A cs. és kir. hadügyminiszterium 26. számú veszteséglajstroma.

Az adatok hitelességeért felelősséget vállalunk!

Rövidítések:

A *rendfokozatoknál*: hpd = hadapród; zls = zászlós; hdgy = hadnagy; főh = főhadnagy; szds = százados; őrn = őrnagy; alezr = alezredes; ezr = ezredes; so = segédorvos; eo = ezredorvos.

gyal = gyalogos; vdsz = vadász; husz = huszár; dr = dragonyos; u = ulánus; póttart = póttartalékos; őrv = örvezető; jrvez = járőrvezető; tiz = tizedes; szkvsz = szakaszvezető; őrm = őrmester; eő = egyévi önkéntes.

A *csapattestek megnevezésénél*: gye = gyalogezred; hgye = honvédgyalogezred; Lgye = Landwehrgyalogezred; hat vad szd = határ vadász század; he = huszárezred; lhe = honvédhuszárezred; dre = dragonyosezred; ue = ulánussezred; táe = tábori ágyusezred; tte = tábori tarackezred; háe = honvédágyusezred; Lée = Landwehrgyalogezred; Ltto = Landwehrtábori tarack osztály; vtzlj = vartüzérszászlóalj; bhe = bosnyák-hercegovinai ezred; nple = népfőlkölözred; szd = század; út = üteg; tvad zlj = tábori vadász zászlóalj; üteg; hme = honvédmenetezred.

A *veszteség okának megjelölésénél*: mh = meghalt; s = sebesült; hf = hadifogoly.

Tisztek:

Adolph Viktor zls 93gye 14szd Bécs — mh
Algotzy Alfonz főh 63gye — mh
Álgya-Pap Dániel alsókománai őrn 63gye — s
Anderlitschek Miksa főh 10Lgye etörzs Bécs, s
Andrein Jenő hdgy 63gye — s
Appelthauer József szds 38gye — mh
Aszódi Géza dr. hdgy 29npfgye 8szd Kecskemét — mh
Asztalovszky Lajos hdgy 71gye 11szd — s

- Baderle Alfréd hdgy 25Lstgye 5szd Strassnitz 1883 — mh
 Bajusz Gábor dr. hdgy 29npfgye 4szd Budapest — s
 Bako Lajos zls 10Lgye 8szd Neutitschein — s
 Balcar Jarosláv hpd 10Lgye 6szd Podebrad, s
 Barwig Ferdinánd hdgy 16Lstgye — s
 Batusic János főh 71gye 1szd — s
 Bauer Adolf hdgy 10Lgye 3szd Bécs 1891 — s
 Beck Ferenc zls 10Lgye 2szd Prága 1887 — s
 Benák József hpd 15gye 2szd — s
 Berger József hpd 49gye 9szd Guntersdorf - s
 Berounsky József hpd 10Lgye 11szd Briza — s
 Berwid Frigyes hpd 7Lgye 5szd Bécs 1889 - s
 Blazek Rudolf hdgy 49gye — mh
 Blockner Gyula hdgy 29npfgye 4szd Igló — s
 Boca Gergely hpd 63gye — mh
 Bohatielu Leó hdgy 35táe 2üt — s
 Braith Alfréd zls 49gye — mh
 Braun Károly hpd 71gye 15szd — s
 Brejnik Rudolf dr. hpd 35gye — s
 Brosch Alfréd fohraheimi főh 2ue — s
 Bubnik Károly alezr 10Lgye e törzs Linz — s
 Cavallar Ernő szds 21tvad zlj — mh
 Cermak György hpd 1bhgye — s
 Csathó Lajos dr. hpd 63gye — s
 Cusma Ernő szds 35gye — s
 David Rudolf szds 49gye — mh
 Dobes hpd 49gye — s
 Doctor Valér főh 63gye — s
 Dolezal János hdgy 63gye — s
 Endler Tivadar hdgy 10Lgye 2szd Warnsdorf 1879 — mh
 Ernst Albert hdgy 25Lstgye 4szd Bécs — mh
 Felix Sámuel hdgy 16Lstgye — s
 Fischer Nándor hdgy 71gye 11szd — s
 Fischer János hdgy 10Lgye 4szd Sternberg - s
 Fischer Rudolf szds 15gye 4szd — s
 Focke Károly szds 71gye 6szd — mh
 Forberger hdgy 71gye 1szd — s
 Forstner Antal hdgy 63gye — s
 Franek Frigyes hdgy 63gye — s
 Fuglewicz Károly őrn 63gye — mh
 Futterer Károly hdgy 49gye — mh
 Galvagni Walter szds 63gye — s
 Gebhard Hubert hpd 75gye — s
 Gizba Károly hdgy 28gye 2szd Bécs 1891 - s
 Grimm Ferenc szds 10Lgye 11szd Bécs — s
 Groze Viktor hdgy 35táe 2üt — mh
 Grün Adolf hpd 49gye — mh
 Gruss Nándor hdgy 71gye 14szd — s
 Günther Károly dr. zls 10Lgye 6szd Gottesgab 1886 — s
 Hauer József hpd 49gye 9szd Rabesreith — s
 Hausmann Ervin hdgy 10Lgye 3gpog Innsbruck 1890 — mh
 Haussmann Ernő szds 6hegyi te 3á zlj Hóritz 1877 — s
 Haydecker Ottó hpd 6hegyi te 4üt Brassó, mh
 Hecht Antal hdgy 35gye — s
 Heinisch Rudolf hdgy 49gye — s
 Heinrich János szds 63gye — mh
 Hergot József főh 71gye 10szd — s
 Heuschneider Ottokár hdgy 10Lgye 8szd Prága 1880 — s
 Hilscher Károly zls 35gye — s
 Hochstädt Abraham zls 63gye — s
 Hockauf Frigyes hdgy 7Lgye 6szd Jechnitz, s
 Hoffmann Antal hdgy 16Lstgye Piedboj — mh
 Hoffmann Tivadar szds 10Lgye 1szd Eggenburg 1877 — mh
 Horger Oszkár hdgy 63gye — s
 Horsky hdgy 15szd — mh
 Hub József hpd 10Lgye 11szd Neustadt a. T., s
 Jákó András dr. hpd 35táe 2üt — s
 Janisch Géza hdgy 63gye — s
 Janosz János hdgy 20Lstgye 14szd — s
 Jaro Pál hdgy 71gye 12szd — s
 Jecny Jarosláv hdgy 20Lstgye 6szd — s
 Jelinek Flórián zls 28Lgye 9szd Olesna — s
 Jelinek Henrik dr. zls 49gye — s
 Jellic Gottlieb gradistei szds 1bhgye — s
 Joklik Abdon hdgy 15gye 13szd — s
 Kantor Wolfgang zls 49gye — s
 Karesch Imre hpd 63gye — s
 Kaubeck Károly hdgy 15gye 9szd — mh
 Klein Pál hdgy 71gye 3szd — s
 Knobloch Károly hdgy 35gye — s
 Kollmer Alajos hpd 49gye — s
 Kornherr Frigyes főh 7Lgye 4szd Bécs — s
 Koschin Artur főh 49gye 10szd Scheibbs — s
 Kovarcz Imre hdgy 6hegyi te — s
 Kovarik Károly főh 71gye 5szd — s
 Kozak Ernő Vilmos hdgy 32tt osztály lüt Bécs 1886 — s
 Kozma György hdgy 35táe lüt — s
 Kozuszniczek István dr. hdgy 15gye 14szd — s
 Krantil Leó hdgy 20gye 13szd — mh
 Krásny János szds 10Lgye 6szd Doudlewetz, s
 Krauss Ottó hdgy 63gye — s
 Krepczik Oszkár zls 49gye 12szd Brünn — s
 Krofta Alajos hpd 100gye 5szd — s
 Krongold Pál szds 10Lgye 10szd Krakau 1875, s
 Kubicki Zsigmond főh 16Lstgye — s
 Landgraf Henrik hdgy 35gye — mh
 Lani Helmut hpd 63gye — s
 Lefenda Leó főh 10Lgye etörzs Olmütz — s
 Leinweber Rudolf hdgy 63gye — mh
 Leitner Adolf főh 71gye 16szd — s
 Leonhardt Boleszláv hdgy 16Lstgye Jaworzno 1876 — s
 Linke Gusztáv hpd 10Lgye 3szd Voigtsbach - mh
 Löw Károly főh 20Lstgye 7szd — s
 Löw Simon hpd 49gye 9szd — s
 Machek Károly főh 63gye — mh
 Maglen Ferenc szds 10Lgye 5szd Prelouc — s
 Májai Viktor főh 63gye — mh
 Majer Viktor hdgy 71gye 1szd — s
 Majunke Walter hpd 35táe lüt — s
 Maly Imre szds 3gye 4szd Auspitz 1876 — s
 Marosan György hpd 63gye — s
 Marsch Gusztáv vezérkarhoz bo főh 4hegyi dandárpar. 49gye — s
 Matas Mátyás hdgy 10Lgye 2szd Cernitz — s
 Mattes József zls 1bhgye — s
 Mayer Antal hdgy 52gye 2zlj — s
 Mayer Antal zls 35gye — s
 Mayer Béla alezr 14he — s
 Meisel Viktor ezr, ezr par 10Lgye etörzs Linz a d Donau 1867 — s
 Milcic János főh 71gye 16szd — s
 Misurda Béla hpd 8Lgye 6szd Mezőhegyes — s
 Mocsáry Jenő szds 71gye 16szd — s
 Monné Károly szds 15gye 3szd — s
 Mrozek József hdgy 16Lstgye — s
 Murko Ferenc főh 35táe 3üt — s
 Nagy Dániel zls 63gye — s
 Nagy-Ebeling Miklós dr hdgy 4hte lüt — s
 Nagy Géza nyiri főh 71gye 4szd — s
 Neubauer Rudolf őrn 16Lstgye — mh
 Nückerl Ferenc szds 71gye 3szd — s
 Orosz György főh 71gye 12szd — s
 Ott József hpd 35gye — s
 Ows'aniecki Ferenc szds 63gye — s
 Padlewski Gyula skorupkai lovag 1bhe - s
 Panek Guidó szds 20Lstgye 14szd — s
 Pegrisch Károly hdgy 49gye 9szd — s
 Péter Frigyes szds 7dre 6szd 1870 — s
 Petera Norbert szds 15gye 14szd — s
 Pfeifer Hugó zls 71gye 16szd — s
 Pfeifer Leó hdgy 7Lgye 1szd Prága — s
 Pfeiler Frigyes zls 3gye 4szd Beneschau - s
 Pfohl Ferenc szds 63gye — s
 Pilz Vencel főh 75gye — s
 Piovarczy Rudolf hdgy 10Lgye 7szd Brünn 1883 — s
 Pittroff Aladár szds 6hte 4üt 1879 — s
 Pockar Viktor főh 15gye 2szd — mh
 Podhradzsky Károly hdgy 8Lgye 5szd Lugos 1891 — s
 Podjukl Ernő őrn 38gye etörzs — s
 Polak Rudolf főh zlj st 49gye 3zljtörzs - s
 Pollák Miksa hdgy 10Lgye 12szd Bécs — s
 Ponec Róbert főh 16Lstgye — s
 Possegger János hpd 21tvad zlj — mh
 Quirsfeld Vilmos hdgy 10Lgye 7szd Tachau 1879 — s
 Raidel György hdgy 63gye — mh
 Rákos Alfréd hpd 63gye — s
 Reichbauer Gottlieb hdgy 71gye 4szd — s
 Reif Gusztáv dr 1bhe — s
 Reissmann Félix hdgy 49gye 11szd — s
 Rogenhofer Richárd hdgy 63gye — s
 Runcanu János dr hdgy 63gye — s
 Rundensteiner Róbert hdgy 10Lgye 8szd Budweis 1892 — s
 Safár Ottó hdgy 10Lgye 6szd Boskowitz 1882 — s
 Sailer Vilmos főh 35gye — mh
 Schaffer Gyula szds 28Lgye 8szd Pettau - s
 Scheiber Ede őrn 7Lgye törzs — s
 Schemel Henrik kühnritti hdgy 75gye — mh
 Schlesinger Lajos hdgy 71gye 2szd — s
 Schön Károly zls 1hgye — s
 Schuh Ferenc szds 23gye 2gpog — s
 Schuller Oszkár zls 11dre — s
 Schumann Adolf főh dalmát orsz lövész. osztály — s
 Sedlmayer János hpd 10hgye 1szd Bécs - s
 Sekanina Alajos hdgy 52gye 2zlj — s
 Seyler János szds 10Lgye 7szd Schönfeld 1876 — mh
 Siegmeth Rihárd szds 21htá osztály 2üt Bécs 1879 — s
 Siegris Alfréd hpd 1várte 4üt Bécs 1892 - s
 Slusarczuk Szlárd szds 15gye 9szd — s
 Sobotka Károly 7Lgye 5szd Hostiwitz — s
 Sojat János hdgy 71gye 12szd — s
 Soukup Vencel hdgy 35gye — s
 Springer Károly hdgy 1bhe — s
 Springer Pál hpd 5tte — mh
 Staral Károly szds 7Lgye 4szd Treban - s
 Stefanac György hdgy 71gye 7szd — s
 Stettina Ernő szds 71gye 15szd — s
 Studniczka hpd 71gye 1szd — mh
 Stukhart Gyula zls 93gye 14szd Altstadt 1891 — mh
 Sykora Gottlieb hpd 10Lgye 5szd Vodalnwitz 1892 — mh
 Szelestey László szds 71gye 12szd — s
 Szücs János Pál hdgy 29npfgye 6szd Mezőtur — mh
 Szüsz Ottó hdgy 3npfgye 8szd Budapest 1888 — mh
 Tramer Vilmos fregátta hdgy „Szamos“ Bécs 1892 — s
 Trasser József hpd 8hgye 6szd Németszentmihály 1892 — mh
 Tschernerj Frigyes hpd 28Lgye 9szd Gross-Cernic 1891 — s
 Türk István hdgy 93gye 15szd Brünn — s
 Urban József főh 10Lgye etörzs Prága — s
 Vecaj Alajos főh 10Lgye etörzs Laibach - s
 Voronca Kornél zls 63gye — s
 Vychodill Róbert hpd 15gye 9szd — mh
 Wassermann Róbert hpd 28Lgye 10szd Pyschely 1889 — s
 Weiss Ede hdgy 20Lstgye 5szd — s
 Wiltschek Zsigmond szds 10Lgye 9szd Gaya 1869 — s
 Wittke Frigyes hpd 15gye 3szd — s
 Wochian Károly főh 21tvad zlj — mh
 Wohl Viktor főh 63gye — mh
 Wrabec József főh 10Lgye 12szd Weiss-Ujeszd 1882 — s
 Wretzl Ferenc szds 10Lgye 2szd Cachwitz 1879 — s

Zach Antal dr hdgy 49gye — s
Zielinski Lszló hdgy 16Lstgye — s

Legénység:

Az osztrák honosok nevei elhagyattak.

Adamek József örm 71gye 2szd — mh
Adamek Péter 71gye 3szd — s
Adamovics István 71gye 14szd — s
Agács Ferenc 4he 5szd Nevricse 1892 — s
Agácsi Győző 8hgye 6szd Temesvár — s
Aldeszku Pann 8hgye 1szd Bozovics — s
Ancsina István 71gye 13szd — s
András Demeter 8hgye 8szd Dragojest — s
András Demeter 8hgye 8szd Szolcsa — s
Argyelan János 35táe 2üt — mh
Augusztin András 71gye 16szd — s
Avrán János 8hgye 6szd Temesjenő — s
Babjak Elek 71gye 11szd — mh
Bacsa József Károly tiz 71gye 6szd — s
Bacsa István 71gye 10szd — s
Bajza József 71gye 8szd — s
Balaj András 71gye 13szd — s
Balázs István 71gye 1szd — s
Balcsó Vince 71gye 15szd — s
Balek András 71gye 12szd — s
Balog Károly 29npfgye 8szd — s
Bandik Károly 71gye 16szd — s
Banik Antal 71gye 12szd — s
Baranek József 71gye 3gpog — s
Baranyecz 32tvad zlj 1mszd — s
Barlaky Alajos eő tiz 71gye 8szd — s
Bartek Károly 71gye 9szd — s
Bartos György 71gye 16szd — s
Báti István tiz 8hgye 1szd Szapáryfalva - s
Batora János örv 71gye 5szd — s
Bebej István 71gye 7szd — s
Bednár Mihály 71gye 12szd — s
Beles József 71gye 1szd — s
Belfi János 6hte 3üt Nyiregyháza 1892 — s
Belk László 35táe 3üt — mh
Belko János örv 71gye 16szd — mh
Belkotyak József 71gye 7szd — s
Belok János 32 ttoztály 1üt Dunakeszi — s
Beltyák József 71gye 7szd — s
Beneszku János 8hgye 1szd Topla 1881 - s
Benko Mátyás 32tvad zlj 1mszd — s
Bentura György 8hgye 5szd Szlatina — s
Benyák József szk 71gye 7szd — s
Benyó János örv 8hgye 4szd Temesvuková 1887 — s
Benyus Béla eő tiz 71gye 12szd — s
Benyus László eő örv 71gye 12szd — s
Berta András 71gye 16szd — mh
Betinecz János 71gye 8szd — s
Beyer Márton 29npfgye 6szd Harta — mh
Bezi Zsigmond 29npfgye 6szd Tiszakürt — s
Bicsanik Ferenc 71gye 4szd — s
Bielak József 71gye 3szd — mh
Bielek Gyula 71gye 7szd — s
Birka Ferenc 71gye 12szd — s
Birlasz Sándor 71gye 14szd — s
Bisztricsan István szk 71gye 8szd — s
Bizik János 71gye 13szd — s
Blaskó András tiz 71gye 11szd — s
Blaskó József 71gye 10szd — s
Blugyecz Sándor tiz 71gye 7szd — s
Bobak Mihály 71gye 15szd — s
Bogár László 29npfgye 5szd Nagykörös - s
Bogya József tiz 71gye 12szd — s
Böhm 71gye 4szd — s
Boján Joakim 8hgye 6szd Ezres 1881 - mh
Bolla 71gye 1szd — s
Bonk Ignác Vendel kürtös 71gye 10szd — s

Bonudai György 35táe 2üt — mh
Borák András 71gye 7szd — s
Borbély Károly vonatkatona 16 vonatosztály 3htváó — s
Bosansky Imre tiz 71gye 16szd — s
Brandisz Albert szk 71gye 15szd — s
Bratina István 71gye 14szd — s
Brdis János 5tte — mh
Brehovszky Ferenc 71gye 9szd — s
Brehovszky József 71gye 9szd — mh
Brestyni János 3hgye 1szd Nagykövérés 1887 — s
Breuer János 32tvad zlj 1mszd — s
Brezány Lajos 71gye 6szd — s
Brindza András 71gye 3szd — s
Bruas János 37gye — mh
Brüncsak István 71gye 7szd — s
Brunczko János dobos 71gye 15szd — s
Bubak Pál szk 71gye 15szd — s
Bubelka 71gye 4szd — s
Bublea Milentic 8hgye 6szd Bégalankás - s
Buchner Ferdinánd 49gye 10szd St. Pölten — s
Budai Ferenc kürtös 1bhgye — s
Budasz-Zsmiska János tiz 71gye 10szd — s
Bukovy 71gye 1szd — s
Burda Sándor 71gye 15szd — s
Burda Pál 71gye 15szd — s
Butora István 71gye 16szd — s
Buzdugunariu János 3hgye 6szd Gerbócz 1891 — s
Cavara Ivo ir 4hte 1üt — s
Chabura János örv 71gye 2szd — s
Chachula János 71gye 10szd — s
Chalupa Rudolf 71gye 6szd — s
Chorváth György tiz 71gye 12szd — s
Chorváth György tiz 71gye 16szd — s
Chotvat István 71gye 8szd — mh
Chovanesz I. József 71gye 15szd — s
Chrakpo István 71gye 15szd — s
Chrasztina Ferenc 71gye 15szd — s
Chrenusc Páter tiz 71gye 4szd — s
Chrobak Dominik 71gye 16szd — s
Chuchut István 71gye — s
Copo-Komin Márton 37gye 7szd — mh
Csabai Sándor 29npfgye 6szd Czegléd — s
Csahaj János 71gye 5szd — s
Csajka 71gye 1szd — s
Csenda István tiz 29npfgye 8szd Nagyrév - s
Cserneszku Miklós 3npfgye 3szd Szilas — s
Csernik József 71gye 16szd — s
Cservenan János örv 71gye 13szd — s
Csicskan Ferenc 71gye 16szd — s
Csikos József 4he Udvarnok 1889 — s
Csítar József ir 4hte 1üt — s
Csizik Mátyás 32tvad zlj 1mszd — s
Csordás József 29npfgye 5szd Kecskemét 1875 — s
Csukan Mihály 71gye 9szd — s
Csukan Mihály 71gye 7szd — s
Csukan István örv 71gye 9szd — s
Csutek János 71gye 6szd — s
Czabuk János 71gye 7szd — s
Czanik András tiz 71gye 16szd — s
Czeiner Ferenc 29npfgye 5szd Szalkszentmárton 1879 — s
Cziba Tamás 71gye 10szd — s
Czibula Pál 29npfgye 6szd Rákóczifalva - s
Czingel Adám 71gye 15szd — s
Czinko József tisztiszolga 71gye 15szd -- s
Czimrich András örv 71gye 6szd — s
Cziprich 71gye 10szd — s
Czubony-Bielcsik Ada 71gye 8szd — s
Daiduch György főtüzemester 35táe 2üt — s
Dalea Péter 8hgye 8szd Delinyest 1884 — s

Damján György 3hgye 8szd Szilas 1892 — s
Dancsa Trifon 8hgye 6szd Zsidovin 1885 - s
Darula József 71gye 10szd — s
Debnár Mihály tiz 71gye 16szd — mh
Denko József 71gye 16szd — s
Dikum István ir 6hte 3üt Levez 1886 — s
Dobák György 6hte 3üt Veréce 1889 — s
Dobos Mihály ir 6hte 3üt Bodzásujlak — s
Dobosán János 8hgye 8szd Balásd 1884 — s
Dezsdovnik József 71gye 8szd — s
Doktor János 71gye 7szd — s
Dolnák István 29npfgye 6szd Kecskemét - s
Domonyek József örv 3hgye 8szd Pusztaszabolcs 1884 — s
Dornicsek András 71gye 10 szd — s
Dragincsa János 8hgye 6szd Krassóbarlang 1888 — s
Dragoneszku Pál örv 8hgye 5szd Buziásfürdő 1888 — s
Drazevic Antal 23gye 2szd — mh
Drescher Mór örv 71gye 15szd — s
Drascsak János 71gye 7szd — s
Drozd János 71gye 8szd — s
Drveny János 71gye 8szd — s
Dubecz László 71gye 7szd — s
Duda János 18hgye 1szd Gerlistye 1885 - s
Dudak János 71gye 6szd — s
Dudak József tiz 71gye 5szd — s
Dudak Gyula szk 71gye 12szd — s
Dudkovics József 71gye 6szd — s
Duli Béla 29npfgye 6szd — s
Dvoreczky Antal 71gye 8szd — s
Dvorszky János 32tvad zlj 1mszd — s
Dzadony György 32tvad zlj 1mszd — s
Eckert Ferenc örm táve 5 hegyi táv oszt - s
Eichert Lénárd 8hgye 6szd Gyirok 1889 - s
Elek József 71gye 16szd — s
Endrész Mihály 4he 1szd — s
Erdélyi János 12 dandárlőszertelep 1 ágyuslőszeroszlop — s
Exler József 71gye 8szd — s
Fabik István tiz 71gye 6szd — s
Fakan József 32tvad zlj 1mszd — s
Farka Henrik örm táve 5 hegyitávosztály - s
Feicht Henrik 29npfgye 6szd Harta — s
Fejab József 71gye 4szd — s
Fekete József ir 32 ttoztály 1üt Fürged - s
Felber János 6hte 4üt Nagymajtény 1891 - s
Ferencsuk György tiz 71gye 14szd — s
Fidrik Pál 71gye 15szd — s
Fisák Rudolf 71gye 12szd — s
Fischer József tiz 71gye 2szd — s
Fischer Zsigmond 71gye 4szd — s
Fluczár Demeter 8hgye 11szd Máramaros-sziget 1891 — s
Folkmann János örv 71gye 15szd — s
Frank Mihály örv 71gye 12szd — s
Frankovics Mihály 32tvad zlj 1mszd — s
Fratik Márkus 71gye 13szd — s
Friedrich Raimund 71gye 6szd — s
Gabcsó Jusztin örv 71gye 7szd — s
Gabniska Adám tiz 71gye 10szd — s
Gabis László 71gye 14szd — s
Gabis-Vnuk Ferenc 71gye 6szd — s
Gadanecz József 32tte 1üt Bolhó 1884 — s
Gaihofer Fábán szk 5tte — mh
Gajdocik Miklós 71gye 15szd — s
Gál Péter 35táe 2szd — s
Galának Pál 71gye 16szd — s
Galko Miklós 71gye 2szd — mh
Gapa Ignác 71gye 1szd — s
Garab Pál 71gye 6szd — s
Gasparecz István 71gye 12szd — s
Gassay József szk 71gye 13szd — s
Gergely János 71gye 16szd — s

- Geszo István 71gye 2szd — s
 Geumanyan Pál szkv 71gye 15szd — s
 Gireth Pál 71gye 3szd — s
 Gjamkic Zahim 1bhe 4szd — s
 Glasel József szkv 71gye 7szd — s
 Glückmann Mendel 35táe 2üt — s
 Golany József örv 71gye 9szd — s
 Goldinyak Antal 71gye 14szd — s
 Goller János tiz 71gye 12szd — s
 Gomola Pál 71gye 16szd — s
 Gonsorek Sándor 71gye 16szd — s
 Gorilak István 71gye 4szd — s
 Gorilak Simon 71gye 12szd — s
 Grobarcsek Károly 71gye 7szd — s
 Grosa Aridon ir 35táe 2üt — s
 Greguska János 71gye 9szd — s
 Grissák 71gye 1szd — s
 Grosz Márkus 71gye 14szd — s
 Groszföld 71gye 14szd — mh
 Grznár József 71gye 12szd — s
 Gyorgyevics Szilárd tisztiszolga 8hgye
 4szd Budinc 1888 — s
 Gyurana szkv 71gye 1szd — s
 Gyurcso István 71gye 4szd — s
 Gyurian Vendel 71gye 15szd — mh
 Gyurina 71gye 1szd — s
 Gyurics János örm 3hgye 4szd Temes-
 vukovár 1888 — s
 Gyurik tiz 71gye 1szd — s
 Gyuris 71gye 1szd — s
 Gyusko Vince 71gye 8szd — s
 Haasz Lajos eő tiz 71gye 16szd — s
 Hachran János 71gye 13szd — s
 Hajdos József 71gye — s
 Halász Agoston 71gye 10szd — s
 Hanácsek János tiz 71gye 16szd — s
 Hanak István szkv 71gye 5szd — s
 Hankö András 71gye 16szd — s
 Hanny Mihály törzsörm 71gye 14szd — s
 Hantak Károly 71gye 8szd — s
 Hantak Rudolf 71gye 7szd — s
 Hanulik Viktor tiz 71gye 2szd — mh
 Harcsár János 32tvad zlj 1mszd — s
 Harmanuse Yenekie 8hgye 8szd Szolcsa - s
 Hasso szkv 71gye 14szd — s
 Hegyera Ignác szkv 71gye 13szd — s
 Hégyi József 29npfgye 6szd — s
 Hellberg István tiz 4he 3szd Portos — s
 Hensch Sándor szkv 71gye 15szd — s
 Herczeg János 29npfgye 6szd Kunszent-
 miklós — s
 Hermadek tisztiszolga 71gye 1szd — mh
 Hipuma Mihály 71gye 15szd — s
 Hirschner György 71gye 12szd — s
 Hlatky István örv 71gye 10szd — mh
 Hlavács-Minarik Ernő tiz 71gye 8szd — s
 Hlavati András 71gye 13szd — s
 Hloczky István 71gye 9szd — s
 Hmira András 71gye 10szd — s
 Hniliczky János 71gye 7szd — s
 Holy András 71gye 14szd — s
 Holy Ferenc örv 71gye 8szd — mh
 Holly Ferdinánd tiz 5utász zlj 2szd — s
 Holly Gusztáv örm 71gye 12szd — s
 Holub Ferenc tiz 71gye 7szd — s
 Holubek Agoston kürtős 71gye 7szd — s
 Homok Romulusz 8hgye 5szd Kladova — s
 Horak Vencel 37gye 12szd — mh
 Horeczky András 71gye 8szd — mh
 Horeczky György 71gye 8szd — s
 Hornak András 71gye 6szd — s
 Hostak János 71gye 4szd — s
 Horváth II. József 5 utászzlj 2szd — s
 Horváth István 5 utászzlj 2szd — s
 Hrcska János 71gye 8szd — mh
 Hrcska Márton 71gye 7szd — s
 Hreusz János 71gye 7szd — s
 Hrozjencsik György örv 71gye 8szd — s
 Hrtanek Tamás 71gye 16szd — s
 Hrtusz Jakab 71gye 2szd — s
 Hruska János 71gye 7szd — s
 Hrzis József 5tte — mh
 Hubert Béla tiz 8hgye 6szd Lugos 1891 — s
 Hulak József 71gye 9szd — s
 Humicza Pál 8hgye 8szd Ruszka 1889 — s
 Huszár szkv 71gye 14szd — s
 Hutisz örv 71gye 5szd — s
 Huszelka György 71gye 16szd — s
 Iglar István 71gye 16szd — s
 Ihritzky 71gye 1szd — s
 Iván Márton szkv 32tvad zlj 1mszd — s
 Izsák Ignác ir 35táe 2üt — s
 Izsák István 29npfgye 6szd — s
 Izsó István 6hte 3üt Mátészalka 1889 — s
 Jagoska Bóleslav 71gye 4szd — s
 Jakob György 76gye 9szd — mh
 Jakubecz András 71gye 6szd — s
 Jamrich Antal 71gye 6szd — s
 Jancso András 71gye 9szd — s
 Jancso János 71gye 13szd — s
 Jancza Pál szkv 71gye 13szd — mh
 Janduch Ferenc 71gye 7szd — s
 Janicsek Károly eő tiz 71gye 15szd — s
 Janicsek Ferenc 71gye 6szd — s
 Janicsek János 32tvad zlj 1mszd — s
 Janis Pál 71gye 2szd — s
 Jankovics Antal örv 71gye 9szd — s
 Jankovics Traila 8hgye 6szd Utvin 1884 - s
 Janota József 71gye 9szd — s
 Jarabok örv 71gye 1szd — s
 Jaros András szkv 71gye 7szd — s
 Jaross örv 71gye 1szd — s
 Jasak János 71gye 1gpog — s
 Javorniczky János 71gye 10szd — s
 Jenea Demeter 8hgye 8szd Verend 1889 - s
 Jezsenszky János 71gye 16szd — s
 Jezercsak János 32tvad zlj 1mszd — s
 Jezsko Viktor 71gye 7szd — s
 Jova György kürtős 8hgye 6szd Kápolnás
 1888 — mh
 Józsa Pál örv 29npfgye 7szd Kecskemét
 1877 — s
 Józsa Ferenc szkv 29npfgye 6szd Cegléd
 — mh
 Jurak Albert tiz 71gye 16szd — s
 Juranka József 71gye 15szd — s
 Jurcsak József 71gye 12szd — s
 Jurcsik 71gye 3szd — s
 Juricsek Fülöp 71gye 12szd — s
 Jurina Károly örv 71gye 8szd — s
 Juris Adám 71gye 15szd — s
 Jurisicza János 71gye 4szd — s
 Jursza János szkv 71gye 7szd — s
 Kabass Tamás 71gye 8szd — s
 Kabasz Éliás tiz 71gye 4szd — s
 Kabát Péter tiz 71gye 12szd — mh
 Kadlecsik 71gye 1szd — s
 Kadlubjak Mihály örv 71gye 6szd — s
 Kait Ede 8npfgye 6szd Végvár 1884 — s
 Kalanka Ferenc 71gye 2szd — s
 Kancsár Tamás 71gye 6szd — s
 Kapás Gábor 71gye 12szd — s
 Kapoteszku Mihály 8hgye 8szd Avastalva
 1881 — s
 Kapusztá-Fityma András 71gye 8szd — s
 Kapusztá Lajdak János 71gye 13szd — s
 Karabecz János 71gye 7szd — s
 Karasz örv 71gye 1szd — s
 Kardos István tiz 71gye 2szd — s
 Karl Rezső 8hgye 9szd Lugos 1888 — s
 Karvan Rudolf 71gye 14szd — s
 Kasuba András 71gye 16szd — s
 Kemény Ferenc 71gye 15szd — s
 Kendyera István 71gye 9szd — s
 Kereskenyi Pál 71gye 7szd — s
 Kern József tiz 71gye 9szd — s
 Király István 6hte 3üt Nyiregyháza 1892 - s
 Kirnacs János 50gye Ó.-Csészto — mh
 Kirucza György 8hgye 4szd Otvény — s
 Kiss István 29gye 5szd Turkeve 1877 — s
 Kiszely Béla 71gye 6szd — s
 Kiszely László 29npfgye 6szd Nagykörös - s
 Kittka 71gye 1szd — s
 Klems Henrik örv 8hgye 5szd Csukas — s
 Klinsk Mátyás 71gye 3szd — s
 Klucska János 71gye 8szd — mh
 Knabel Rudolf örv 71gye 16szd — mh
 Kobzik István 71gye 10szd — mh
 Kocsis József 29npfgye 5szd Kunszent-
 miklós 1874 — s
 Kocsis Sándor 29npfgye 5szd Szabadszállás
 1878 — s
 Koczka István tiz 29npfgye 8szd Fülöp-
 szállás — s
 Kojanek Péter 71gye 15szd — s
 Kökeny János 29npfgye 8szd Tiszaföld-
 vár — s
 Kolarik János 71gye 12szd — s
 Kolejak Mátyás 71gye 7szd — s
 Kolmann János szkv 71gye 16szd — s
 Kolodej István 71gye 7szd — s
 Komarniczki Jarosláv eő örv 15gye 2szd
 — hf
 Koncz Vince 5 utászzlj 2szd — s
 Kondrik János örv 71gye 15szd — s
 Kopasz Miklós 71gye 11szd — s
 Kopeczky Ignác tiz 71gye 10szd — s
 Kopeczky István tiz 71gye 7szd — s
 Koprcina Balázs 23gye 6szd — mh
 Kopuncz József 71gye 5szd — s
 Korienek István 71gye 9szd — s
 Koritko Jakab 32tvad zlj zlj 1mszd — s
 Koroknai Géza 71gye 15szd — s
 Koesuth János 71gye 15szd — s
 Kossuth Pál 71gye 7szd — s
 Kostolnik Pál 71gye 15szd — s
 Kostyán József örv 71gye 16szd — s
 Kortyan József 71gye 7szd — s
 Kovács András örv 71gye 9szd — s
 Kovács András 29npfgye 6szd Cegléd — s
 Kovács Károly tiz 71gye 6szd — s
 Kovács R. Márton 29npfgye 7szd Kunszent-
 márton — mh
 Kovács István 4he 2szd — mh
 Kovács Tamás 71gye 12szd — s
 Kovácsik András örv 71gye 15szd — s
 Kovalcsik Antal 71gye 7szd — s
 Kozik István 71gye 12szd — s
 Kozsak János 71gye 7szd — s
 Kral Ignác 71gye 7szd — s
 Kralusz József 71gye 12szd — s
 Kraushaar Fülöp 71gye 3szd — s
 Krcsmarik tiz 71gy 3szd — s
 Krech Péter 35táe 2üt — mh
 Krsjak István szkv 71gye 11szd — s
 Kruml János 71gye 15szd — s
 Krutek József szkv 71gye 15szd — s
 Kubacska Károly szkv 71gye 11szd — s
 Kubala Alajos tiz 71gye 7szd — s
 Kubala György 71gye 12szd — s
 Kubany György 71gye 14szd — s
 Kubascsik Ignác 71gye 16szd — s
 Kubicza Mátyás tiz 71gye 8szd — s
 Kubiridsák András tiz 71gye 12szd — s

Kucharecz Lajos 71gye 14szd — s
 Kucharik István 71gye 12szd — s
 Kucharovics 71gye 10szd — mh
 Kufa Rezső 71gye 15szd — s
 Kufely Márton 71gye 15szd — s
 Kukucska János 71gye 12szd — s
 Kukucska János 71gye 15szd — s
 Kumery Győző 71gye 5szd — s
 Kunszt Róbert 32tvad zlj 1mszd — s
 Kurcsina 71gye 1szd — s
 Kurcsina Mátyás 71gye 13szd — s
 Kurjan István 32tvad zlj 1mszd — mh
 Kusnierk-Kubile Vendel szkvt 71gye 10szd — s
 Kusnyer András 71gye 8szd — s
 Kuszmann Rezső tiz 12gye 16szd Nyitra — mh
 Labudik Ferenc 71gye 12szd — s
 Laczek Antal 71gye 8szd — s
 Laczko István szkvt 71gye 10szd — s
 Laczko István eő tiz 71gye 6szd — s
 Laczko János 71gye 12szd — s
 Lagin Simon 71gye 10szd — s
 Lajcha Sándor 71gye 5szd — s
 Lakatos 10táe 4üt — s
 Laleszku Miklós 8hgye 9szd Mehadia 1891 — s
 Lapuzsán György 8hgye 8szd Kaposvár 1885 — s
 Lavcsék János 71gye 6szd — s
 Lázár János 35táe 5üt — s
 Lazistyán Ádám 32tvad zlj 1mszd — s
 Lazo Ádám 71gye 12szd — s
 Lednik András 71gye 10szd — s
 Lencso József 71gye 2szd — s
 Lepuran Péter ir 35táe 2üt — s
 Leszár Ferenc 71gye 10szd — s
 Lettrich János szkvt 71gye 15szd — mh
 Lieb Antal szkvt 71gye 14szd — s
 Liebkovszky Ferdinánd II. osztályu matröz had-tengerészeti Puho 1893 — s
 Lieszko János 71gye 10szd — s
 Liss Károly 71gye 13szd — s
 Lizák Vendel 71gye 12szd — mh
 Loharer Rezső szkvt 71gye 11szd — mh
 Loja István 32tvad zlj 1mszd — s
 Loparics Pál 71gye 5szd — s
 Loucan Rezső örv 71gye 9szd — s
 Luha Tamás 50gye Kisampoly — mh
 Machács Vince 71gye 6szd — s
 Macsura Károly 71gye 16szd — s
 Madaj Pál 71gye 12szd — s
 Magyar Ferenc 12gye 4mszd 1881 — mh
 Mahrik István 71gye 7szd — s
 Mahuk István örv 71gye 7szd — s
 Majdis György 71gye 3szd — s
 Majdjak András 32tvad zlj 1mszd — s
 Maleta György 8hgye 9szd Miklósháza 1892 — s
 Malik András 71gye 9szd — s
 Malik János örv 71gye 6szd — s
 Malik József 71gye 9szd — mh
 Malostyik András örv 71gye 12szd — s
 Malostyik Zsigmond tiz 71gye 3szd — s
 Manojlovic János 23gye 5szd — mh
 Mares Mihály 71gye 10szd — mh
 Margus János örm 71gye 6szd — s
 Maric Tivadar 37gye 2szd — mh
 Marisken Vince 3hgye 5szd Kápolna 1882 — s
 Marko Adám 71gye 8szd — s
 Markov Vitályos 8hgye Sztamsófalva 1883 — s
 Markovics József 71gye 16szd — s
 Marku János 8hgye 6szd Lukarezs 1888 — s
 Marku György 31gye 10szd — mh
 Marták 71gye 1szd — mh
 Martinek János 71gye 3szd — s
 Martinik István 71gye 15szd — s
 Martiniszko József 71gye 8szd — s
 Martinusz János Ifjégy m 71gye 2gpog 13szd s
 Martisz József 71gye 16szd — s
 Maszar János 71gye 14szd — mh
 Matejczik Pál 71gye II gpog 13szd — s
 Matisik 71gye 8szd — s
 Matotek Ferenc 5utás zlj 2szd — s
 Matta János tisztiszolga 71gye 11szd — s
 Maturicz Mihály tiz 4hegyi táe 1üt — s
 Matyuga András 71gye 8szd — s

Mazak Pál 71gye 10szd — s
 Medanovic Nedo 6hgyi táe 3áüt Petrova 1891 - s
 Medovic Stiepo 37gye 9szd — mh
 Merkan Tivadar 35táe 2üt — s
 Mervay István 71gye 9szd — mh
 Mészáros István tiz 6hgyi te 4áüt Nagytoronya 1892 — s
 Mihalecz Lajos 71gye 13szd — s
 Michaliszko Antal 71gye 8szd — s
 Michrina József 32tvad zlj 1mszd — mh
 Micsura István 71gye 16szd — s
 Mihalik Péter 71gye 4szd — s
 Mihalko György 6hegyi te 4áüt Középhomoród 1891 — s
 Mihály Gyula 35táe 2üt — s
 Mikus János 71gye 5szd — s
 Mikusinecz András 71gye 7szd — s
 Milanov Milán 4hegyi te 1üt — s
 Milca Dénes tiz 3hgye 6szd Guttonya 1883 — s
 Milojevic János 8hgye 6szd Suska 1886 — s
 Minar Antal 71gye 6szd — s
 Minarcsik György 71gye 2szd — s
 Minarik József 71gye 16szd — s
 Minarik István 71gye 7szd — s
 Misejko István 71gye 16szd — s
 Mistuna József 12gye 14szd 1888 — mh
 Mitacs örv 71gye 8szd — s
 Mittacsék Gábor eő tiz 71gye 6szd — s
 Mocsko János 71gye 12szd — s
 Mojko 71gye 6szd — s
 Molcsik-Volon Rezső 71gye 8szd — s
 Molitorisz Lajos eő tiz 71gye 11szd — s
 Molnár hpd 63gye — s
 Molnár József 29npfgye 5szd — s
 Monyak János örv 71gye 16szd — s
 Moos Alajos ir 35táe 2üt — s
 Moraca Mile 6hegyi te 4áüt — mh
 Moranszki György ir 6hte 3áüt Nyiregyháza - s
 Morawetz Árpád 71gye 6szd — s
 Mózes József tiz 29npfgye 6szd Izsák — s
 Mrnik István szkvt 71gye 7szd — mh
 Mucsicska Vazul szkvt 8hgye 11szd Máramaros-sziget 1891 — s
 Mudry János tiz 71gye 16szd — s
 Mudry-Sebik András 71gye 16szd — s
 Mulicska György 71gye 4szd — s
 Müller Alajos örv 71gye 15szd — s
 Müller Mihály tiz 35táe 2üt — s
 Multek József eő 71gye 7szd — mh
 Murin István 71gye 16szd — s
 Nagy B. János 29npfgye 8szd Kunszentmárton — s
 Nagy Károly 32ttoszt 2üt — s
 Nagy Károly 29npfgye 4szd Jászladány - s
 Nagy István 4he 1szd — s
 Nakacska István 71gye 8szd — s
 Nedjela János 35táe 2üt — mh
 Nekoranez Tamás 71gye 8szd — s
 Nemez András 71gye 6szd — s
 Nemes Kálmán 71gye 12szd — s
 Nemesák János 71gye 8szd — s
 Németh Dezső eő 71gye 15szd — s
 Neupauer János 32tvad zlj 1mszd — mh
 Niamfiu János örv 8hgye 8szd Makovistye 1885 — s
 Nikodum János 71gye 15szd — s
 Novacsészku Nesztor 8hgye 10szd Szamos-réve 1889 — s
 Novák Ignác 71gye 1szd — s
 Novák János 8hgye 8szd Herés 1888 — s
 Novomeszky 71gye 1szd — s
 Novy Ferenc szkvt 71gye 12szd — mh
 Ohtulovics Ferenc szkvt 71gye 6szd — s
 Ochodniczky Márton 71gye 3szd — s
 Ohradka János 71gye 13szd — s
 Oklepek András 71gye 5szd — s
 Okruta Károly 71gye 7szd — s
 Okuljar 71gye 1szd — s
 Ondracska János 71gye 8szd — s

Ondrasek János szkvt 71gye 6szd — s
 Ondrejka Szaniszló 71gye 16szd — s
 Oparti János 71gye 9szd — s
 Opial Ferenc 71gye 7szd — s
 Palluch Mátyás tiz 71gye 14szd — s
 Paluch Vince 71gye 10szd — s
 Palusak-Klosik János 71gye 11szd — s
 Pap Simon 35táe 2üt — s
 Papp Béla László 32tvad zlj 1mszd — s
 Papp József örv 71gye 11szd — s
 Parala József 32tvad zlj 1mszd — s
 Pardy tiz 35táe 5üt — s
 Páska (Patka) Todor 35táe 2üt — mh
 Patacsik Simon 71gye 12szd — s
 Pataki Jenő eő tiz 35táe 3üt — s
 Paubovics János 71gye 8szd — s
 Paulik-Crabai András 71gye 6szd — s
 Paulisz István 71gye 2gpog 13szd — s
 Paulovics Gyula 71gye 8szd — s
 Pavlik András 71gye etörzs — s
 Pavlyak Károly 71gye 7szd — s
 Pazsiczky András 71gye 10szd — s
 Pazsiczky István 71gye 11szd — s
 Pécsarka-Simuljak Károly 71gye 9szd - mh
 Peichl Antal 5utzlj 2szd Radafalva — mh
 Pekarik István 71gye 11szd — s
 Perjesi János 29npfgye 8szd Abony — s
 Peter Tamás 71gye 13szd — s
 Petrak György 71gye 16szd — s
 Petrak-Vojacek János 71gye 4szd — s
 Petricsek András 71gye 6szd — s
 Petrovics István 29npfgye 5szd Farnos 1879 — s
 Petruska József 71gye 5szd — s
 Pick Möríc 29npfgye 4szd Szolnok — s
 Piesz Károly örv 8npfgye 6szd Ruszka-bánya 1886 — s
 Pilko György 71gye 15szd — s
 Pindjak Pius 71gye 10szd — s
 Pista István 71gye 14szd — s
 Pittner József 71gye 8szd — s
 Plangár Ferenc 29npfgye 7szd Abony — s
 Podhorszky János örv 71gye 2szd — s
 Podhorszky János 71gye 6szd — s
 Pogács szkvt 71gye 1szd — s
 Pogány János 29npfgye 7szd Kecskemét 1878 — s
 Pokrivka 71gye 1szd — s
 Polacsek Ferenc 71gye 13szd — s
 Polacsik Árpád szkvt 71gye 15szd — s
 Polisensky Károly 1táe 4üt Lubna 1887 - s
 Pollacsek Árpád eő on tiz 71gye 12szd - s
 Pollacsek Tamás 71gye 12szd — s
 Popilár Mihály 8npfgye 4szd Bakovár 1888 — s
 Popper Ernő örv 71gye 15szd — s
 Popper Fülöp 8npfgye 6szd Ujbesenyő 1892 — s
 Popper Jakab örv 8npfgye 6szd Szakálháza 1892 — s
 Portscheller Mátyás tisztiszolga 8npfgye 5szd Kisbecskerek 1891 — s
 Prieozsny György 71gye 12szd — s
 Prisztupun Antal 71gye 13szd — s
 Proksa András 71gye 13szd — s
 Proksa Emil örv 71gye 3szd — s
 Psenák József 71gye 1szd — s
 Pszota Ádám tiz 71gye 2szd — s
 Puchi János 32tvad zlj 1mszd — s
 Pustyak 71gye 4szd — s
 Putaka Ciril 71gye 3szd — s
 Rabinszky Mátyás 71gye 5szd — s
 Rác János örv 71gye 13szd — s
 Rác Rudolf 71gye 7szd — s

- Racsó Ferenc 32tvad zlj 1mszd — s
 Radics Vljako 52gye 7szd — mh
 Radneamtin Pál 8hgye 6szd Nagyvizág - s
 Radó Marcell eőo tiz 71gye 2szd — mh
 Radoj György 3hgye 8szd Bogolytény — s
 Rajecz József 5utzlj 2szd — s
 Rakusz György 71gye 7szd — s
 Rambu János 8npfgye 9szd Rakasdia — s
 Randa József 71gye 12szd — s
 Rapacs Ferenc 71gye 10szd — s
 Rapan József tiz 71gye 16szd — s
 Rebro István 12gye 14szd 1887 — mh
 Rebros 71gye 1szd — s
 Reck István örv 71gye 2szd — s
 Reichenberger Jakab 29npfgye 8szd Szöd-
 liget — s
 Rendek-Kovacsik Bálint 71gye 2gpog
 13szd — s
 Restar Mihály szkiv 16 vonatoszt 3 hegyi
 távo — mh
 Révész Péter 29npfgye 5szd 1876 — mh
 Ridrák György 71gye 8szd — s
 Rieder József tiz 8hgye 8szd — s
 Riszta János 8hgye 5szd Radmonyest — s
 Roczina Bertalan 71gye 3szd — mh
 Romancsik József 71gye 15szd — s
 Rónai József 8hgye 6szd Temesvár 1891 - mh
 Rosenzweig Armin 71gye 7szd — s
 Rosko György 71gye 5szd — s
 Rosko Mihály 71gye 14szd — s
 Roth 71gye 1szd — s
 Rovata György örv 3hgye 11szd Koromnok - s
 Rumpell András 71gye 12szd — s
 Salága János 71gye 9szd — s
 Samaj János 71gye 16szd — s
 Sandorcsin Vencel 71gye 15szd — s
 Saliga Mihály 71gye 15szd — s
 Schaffer Oszvald 4hegyi te 1üt — s
 Scheck János szkiv 6hegyi te 3áüt Nagykároly - s
 Scheida Ferenc eőo tiz 71gye 10szd — s
 Schlögl Ferenc szkiv 5utzlj 2szd — s
 Schmidt Vince 71gye 16szd — s
 Schneider József 8hgye 6szd Szilváshely — s
 Schneider István 32tvadzlj 1mszd — s
 Schöffery Jakab 8hgye 6szd Ujbesenyő — s
 Schradi József 6hegyi te 3áüt Kálmánd — s
 Schuh József 5tte — mh
 Sefranik János 71gye 12szd — s
 Seszták János 32tvad zlj 1mszd — mh
 Sevcsik István kürtös 71gye 8szd — s
 Sikora István 71gye 9szd — s
 Simicska Hermann 71gye 2szd — s
 Simon Lajos 29npfgye 7szd Turkeve — mh
 Singer Armin 71gye 3szd — s
 Siotropa Leó ir 35táe 2üt — s
 Sistik Károly 71gye 1gpog — mh
 Skreka Mihály 71gye 3szd — s
 Skripecz István 71gye 13szd — s
 Skunta József 71gye 15szd — s
 Skuta József 71gye 15szd — s
 Skuter József 71gye 15szd — s
 Skvarenina János 71gye 14szd — s
 Sladek János szkiv táve 5hegyi távo — s
 Staffen Péter 71gye 12szd — s
 Stedrak Vince 71gye 7szd — s
 Stefanov János 71gye 10szd — s
 Stefkovics Géza eőo tiz 71gye 8szd — s
 Straka József 71gye 5szd — s
 Strausz Möríc szkiv táve 5hegyi távo — s
 Suc István 71gye 15szd — s
 Suhaj János 71gye 7szd — s
 Sulgan Péter örv 71gye 13szd — s
 Sulhanek István szkiv 71gye 4szd — s
 Suvada József 71gye 3szd — s
 Svecz Lajos 71gye 15szd — s
 Sveczko Károly 71gye 13szd — mh
 Svitel József 71gye 6szd — s
 Szabadly Imre 71gye 8szd — s
 Szabados János 29npfgye 4szd Dunaegyhá - s
 Szabó K. Gábor 29npfgye 6szd Mezötur — s
 Szabó György 32tvad zlj 1mszd — s
 Szabó Gyula 29npfgye 6szd — s
 Szabó I. Sándor tiz 29npfgye 5szd Mezötur, s
 Szadlek Péter 71gye 7szd — s
 Szakala István 71gye 9szd — mh
 Szalai Pál 29npfgye 8szd Tiszavárkony — s
 Szaplonecz Albert 32tvad zlj 1mszd — s
 Szapponas Alajos 3hgye 6szd Szapáryfalva - s
 Szarboney Jakab örv 8hgye 8szd Kákova — s
 Szavu István 8hgye 6szd Nagykostely — s
 Szcsuri György 71gye 10szd — s
 Szecsanszky Mátyás 71gye 4szd — s
 Szedán György tiz 8hgye 6szd Kápolna — s
 Szedmina János szkiv 71gye 8szd — s
 Szekeres Kornél 71gye 14szd — s
 Szieklík Ferenc 71gye 12szd — s
 Szikora György 71gye 4szd — s
 Szikora József 71gye 4gpog — s
 Szlabej János tiz 71gye 1szd — s
 Szlavik József 71gye 13szd — s
 Szlezák Vendel szkiv 71gye 8szd — mh
 Szlimák Lajos szkiv 71gye 7szd — s
 Szlota Márton 71gye 1gpog — mh
 Szmolka Mátyás 71gye 12szd — s
 Szobcsak András 71gye 3szd — s
 Szojcsak József 71gye 9szd — s
 Szöke István 29npfgye 8szd Kecskemét — mh
 Szokolik Bertalan tiz 71gye 9szd — s
 Szopkó János 6hegyi te 3áüt Miskolc — s
 Szaszim János tiz 71gye 15szd — mh
 Sztacho János tiz 71gye 15szd — s
 Sztaneszku Livius 8hgye 8szd Hegyeslak — s
 Sztanojevics György 8hgye 1szd Lyubkova - s
 Sztéhura Xaver 71gye 6szd — s
 Szterczula Ignác 71gye 7szd — mh
 Sztingu György 8hgye 6szd Monio 1884 — s
 Sztójanovics István tiz 71gye 15szd — s
 Sztópka Adam szkiv 71gye 2gpog 6szd — s
 Szttrakos Rudolf 3. o matröz hadtengerészeti
 Budapest 1892 — s
 Sztuparics János 71gye 13szd — s
 Szucha Gusztáv 71gye 9szd — s
 Szüle Ferenc 29npfgye 8szd Cegléd — s
 Szunega tiz 71gye — s
 Szurann Ottó örm 71gye 11szd — s
 Szurovka 71gye 1szd — s
 Szvieczka 71gye 14szd — s
 Szvitek 71gye 14szd — s
 Takács István 29npfgye 8szd Rákóczifalva - mh
 Tálás Mihály 29npfgye 8szd Szabadszállás — s
 Tarabek Jakab örv 71gye 12szd — s
 Tarcsák 71gye 1szd — mh
 Tatar József 71gye 13szd — s
 Tehlár István szkiv 71gye 11szd — s
 Telessy Döse 71gye 6szd — s
 Tichony Antal 71gye 9szd — s
 Toader Trandafir 8hgye 5szd Marga — s
 Tomek Vilmos 71gye 15szd — s
 Topor Imre örv 71gye 7szd — s
 Törjek István 29npfgye 5szd Mezötur 1876 — mh
 Tóth János ir 6hgyi te 3áüt Nyiregyháza 1892 - s
 Toth József 12gye 14szd 1890 — mh
 Tóth Sándor 29npfgye 6szd Rákosszentmihály - s
 Tóth István 4he 6szd — s
 Tóth F. László 29npfgye 8szd Kecskemét — mh
 Toth F. Kálmán 8hgye 4szd Végvár 1881 — s
 Trnka Tamás 71gye 3szd — s
 Troff János 35táe 2üt — mh
 Trompter Ernő 32tvad zlj 1mszd — s
 Trtyik Antal örv 71gye 15szd — s
 Trjuka János tiz 8hgye 6szd Kölnik 1888 — s
 Trulik János 71gye 10szd — s
 Turczér József 71gye 15szd — s
 Turi András 4gye 5szd Bánlak 1890 — mh
 Turi Ferenc 6hegyi te 3áüt 1889 — s
 Turicsek-Chlebecz Lörinc tiz 71gye 3szd — s
 Turicsik János 71gye 15szd — s
 Turon György 35táe 2üt — s
 Tutka Pál 71gye 7szd — s
 Udvari István 29npfgye 6szd Szöd — s
 Ulbricht Gáspár tiz 71gye 13szd — s
 Ulbricht János 71gye 9szd — s
 Ulrich Rezső örv 10hgye 2szd Bösching - s
 Urban András 32tvad zlj 1mszd — s
 Ursulesku Bazil örv 8hgye 8szd — mh
 Váczi György kürtös 32tte 2üt — s
 Vágó Flórián tiz 29npfgye 7szd Ujszász — s
 Valasek Ferenc 71gye 10szd — s
 Valenta Emanuel tiz 71gye 15szd — s
 Vanko József 71gye 9szd — s
 Várady Károly 29npfgye 5szd Cegléd — s
 Várady (Vlk) István 71gye 12szd — s
 Varga Gábor 29npfgye 6szd Dunavecse — s
 Varga Illés 29npfgye 8szd Ujszász — s
 Varga József 8hgye 8szd Ujbálintz 1893 — s
 Varga István 32tte 1üt Kenderes 1881 — s
 Varjan Vazul 32tvad zlj 1mszd — s
 Varos István 71gye 10szd — s
 Varró István 29npfgye 5szd Kóka 1878 — s
 Vasek Pál 71gye 8szd — s
 Vaskovics György 6hegyi te 3áüt Butmir 1892 - s
 Veke Péter 8hgye 8szd Ruzska 1882 — s
 Veres Mihály 71gye 16szd — s
 Veszely János 71gye 13szd — s
 Veszely István 71gye 5szd — s
 Vidjecsan György örv 71gye 1gpog — s
 Vierthaler János tiz 71gye 10szd — s
 Visnyovszky László örv 71gye 8szd — s
 Vlossak János eőo tiz 71gye 4szd — s
 Vojtus Cirill 71gye 3szd — s
 Voska József szkiv 71gye 16szd — s
 Vrbovszky Ignác 71gye 7szd — s
 Vrla Antal 71gye 3szd — s
 Vrsauszky Vince 71gye 10szd — s
 Vulpes Péter 8hgye 8szd Kornyaréva 1882 — s
 Weisz József 71gye 8szd — s
 Weisz József 71gye 13szd — s
 Weisz Laczko Ferenc 71gye 7szd — s
 Wodianer Antal maglódi eőo tiz 32tto 1üt Mag-
 lód 1890 — s
 Zachar József 71gye 3szd — mh
 Zaitz Jenő 71gye 12szd — mh
 Zakatos György 32táe 2üt — s
 Zelko György 71gye 7szd — s
 Zgreliesán Illés 8hgye 5szd Petrilova 1886 — s
 Zigo János 71gye 14szd — s
 Zsemel György szkiv 71gye 3szd — mh
 Zsoldas Mihály szkiv 71gye 15szd — s
 Zsurka János 8hgye 6szd Remetepogonyes — s
 Zubanovic Dedo 6hegyi te 1áüt Gradiska 1888 - s
 Zubor-Kovács András 71gye 3szd — s

Felelős szerkesztő:

Dr. SIMON ELEMÉR országgy. képviselő.

A lapot a „Külügy-Hadügy” lapvállalat
 r-t. adja ki.

Merkantil-nyomda (Havas és Lehner) VIII.,
 Német-utca 27.

Misoga Sándor

cs. és kir. udvari szállító

katonai szabó

Budapest IV.,

Váci-utca 36. Klotild-palota.

.. Telefonszám: 916. ..